KOPIMNOPALUUA FOHOW

b . N i




SFOHOW

MapkeTuHr-linan kopnopaumn «kFOHOW»

Bbl genaeTte nepBbIN 3aKa3

npurnawaeTte B CBOM 6M3Hec ABYX NapTHEpOB
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Bu3sHec nnaH — -

OVHapPHO-LUKITNYECKNN
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1 aTan \ /q S /q 200 €

<&
+ 12 3aka3oB
2 3Tan db O 00 db 250 €
N . + 18 3aka3oB ¢
3 oTan QO o)exe OQ 300€

<

4 3Tan O O %638'(303 O O 500 €

<

1 ynkn = 72 3aKka3sa — 1250 €




GFOHOW
banaHc nney

e 1 3Tan 4:2 3:3

e 2 3TAN 6:12 9:9

e33tan 12:24 18:18

e 4 3Tan 24:48 36:36




Bbu3Hec nnaH — OMHaAPHO-LUMKINYECKUN

2 3Tan

1 3Tan 3 Tan




1 umkn 1250 €

» 2 unkn 1250 € Bpems cokpallaeTcs
* 3 umkn 1250 € ewe bbICTPEE

* 4 unkn 1250 € 3a ogHy Hegento!!!



A Hacmynum epemsi, ko20a, Bbl
6ydeme 3aKkpbieamb

Uuksn e Hedesro!!!

\

B mecsiue 4 Hedenu

5000 €




Bmopou B npmnodbinm
3a 1 umkn

B HedeJiro -~

5%

OT MUPOBOW
npuUoLINK
Kopropauumu

(pacnpepensaoTca Mexay TemMum,
KTO 3aKpbiBaeT 1 uuKn B Heaernto)
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Cnenywumnmn eud npubbinu
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& L 4
BbiI 3apabomarnu
1 aTan Q% ODE 200 € 10 % om 200 € =20 €
L L 2

«MocToSAAHHbIN BOHYC 3a pekoMeHaauuo» - 10 %

om V 3apnnamsbi npuznawenHoz20 nuyHo Bamu
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lMpeumywiecmeo pabomesi
Ha mpéex 6usHec-mecmax !l!

12 yuknoe

12 yuknos @ 12 yuknos

Bbpunnuanm 3 kapama






lMpeumywiecmeo pabomesi
Ha nsamu 6u3Hec-mecmax !!!

12 yuknos
12 yuknos / 12 yuknos
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12 yuknos iy bi 12 yuknoe
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BPUTITINAHT 5 KAPAT
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lMpeumywecmeo pabomebi
Ha CEMMW 6u3Hec-mecmax !!!

‘ 12 yuknoe

12 yuknoe 12 yuknoe

= : = B
12 yuknoe 12 y 12 y = 12yuknos
4 : 5

EPMﬂﬂMAH T 7 KAPAT
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Ecnu 2 napTtHepa,

JlnyHo Bamu
NpUrnaweHHbIX

noJsiy4aTt BCe NnpemMumn,T.e.
CTAHOBATCA
BpunnuaHtTamu

[ Kapar,

Bam npucBauBaeTcH
3saHue AMBACCALOOP
7

Bbl nony4yaeTte
MOXU3HEHHYHO
eXeKBapTanbHYIO
npemMuro B pasmepe

0,5 % ot mnpoBom
npuobLINn




[TpenmyLlecTBo paboTbl  Ha HECKOSTbKUX
onsHec-mecTtax !

Iona cpaBHeHUA HeobxoanmMo
paBHOE YCJioBue, B ClJlyHae HallM4in4d

1. 3 nnun 7 busHec-MeCcTt — 310 72 3aKYMNKWU non Bamu.

72 () 72666 72

O

1 unKkn 1 umnkn 1 umnkn



YCNOBHO roBops, 3TO o4Ha U Ta Xe

npogenaHHaa pabdoTta

(kakoe Bo3HarpaxaeHue Mbl MOXeM MOoJSyYUTb 3a OAHY U TY Xe NnpoaesniaHHy paboTy?)

72 () 72@@C 72

1 umkn 1 UmKn 1 unkn

O



Bbl nmeeTte 1 Ou3Hec-mecTo

112 500 p.

/

36 36
3aKa3oB R

72 3aK. 1250 € x 1 = 1250 € 72 3aKa3sa



[MpenmyLlecTBo paboThbl
Ha Tpex busHec-mectax !

1250 €

&N

750€ @ @ 750 €
& 36 36
3aKas3oB 3aKas3oB
36 3ak. - 750 € x2 =1500€

72 3aK. - 1250 € x 1 = 1250 €

72 3akasa

= 2750 €



NMpeunmywecTBO PabOTLI

Ha cemu bmsHec-mecTax !!!
1 atan - 6 3ak. — 18 000p .

2 atan 18 3ak. — 22 500 p
3 atan 36 3ak. — 27 000 p

4 3tan 72 3ak. —45 000 p

200+250=450 €

3adKa30B 3aKa30B

1 atan - 6 3ak. — 200 € X4 = 800
1 atan 123ak. — 200 € X2=400 €
11 2 stan 18 3ak. — 200 € + 250 € =450 €.

UTOIO: 1650 € .



NMpeunmywecTBO PabOTLI
Ha cemun busHec-mectax !!!

| / \1250€

3adKa30B 3aKa30B

11 2 atan: 18 3ak. — 200+250=450 € x4 = 1800 €.
1,2,3 atan: 36 3ak. -200+250+300=750€ x 2 =1500 € 72 3aKa3a

1,2,3,4 atan: 72 3ak. — 200+250+300+500=_ 1250 €
=4550 €




[MpenmyLlecTBo paboThbl
Ha HeCcKonbknx onsHec-mectax !

Ha 1 bM3Hec - mecTe Ha 3 OM3HeC - MecTa Ha 7 bM3Hec - MecTax
BROXUNY B 6u3HeC 300 epo  BNOXKMNYN B 6U3HeC 900 Espo Brnoxunu B 6usHec 2100 Espo
72 3aka3a = 1250 Eepo 72 3aKka3a = 2750 Eespo 72 3aka3a = 4550 Espo

3a 100 umknoB 125000 € 275000 € 455000 €



1VIP — 200 €

1 atan=200
2 VIP — 250 €
1 aTan=200 /
3 VIP-300€ 1 atan=200
4 VIP =500 €
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UToro: 1850 €



Bce Bo3HarpaxaeHus

VIP BbinnaThbl Buinnatbl 3a
1VIP =200 3aKpbITUe 3Tanos
2VIP =250 1 atan =200
3VIP =300 2 atan = 250
4VIP =500 3 3tan = 300

4 stan = 500

Bbinnarbl 3a
HacTaBHUYeCTBO
1 atan =200

2 atan = 250

3 atan = 300

4 3tan = 500

Bbinnarta 3a 3akpbiTve uukna ot obopora
B Hegesnklo OT o6opoTa CTPYKTYpbI 5%



500 €

@FOHUW

200, Ambaccanop
BpunnuanTr 0,5%
MUPOBOIo
L KapaT TOBapo-
obopora
250 € Bpunnuant AN
4 UMUKInoB
200+250+300+500 = N 5 Kapar 3
leatl Bpunnuant ERAY: -- 0 e
3 Kaparta uvkros | NN | 0,0 o) ¢
# 3x12 |
LlMKﬂ g A rTM 2 UMKNOB | B | 60.000 €
1x12 3 ABTOMOGUN -
U3ympyn 1 UMKnoB = 30.000 €
1x6 s
500 € LUKnoB ; MyTewecTtBue -
300 € 4-if Lelpirae | 3.000€
250 € 3-i4 aTan

2:i1 aTtan MocTosiHHasa npemus 3a pekomeHaauuo 10%

aTan INnpepckas npemMusa 3a UUKN B HeAen

OononuutensHble goxoasi no VIP-nporpamme
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